
Результати та висновки обстеження основних рухів дітей  

старшого дошкільного віку щодо фізичної готовності до навчання школі 

за 2020-2021 навчальний рік 

З метою визначення рівня фізичного розвитку дошкільників, щорічно у 

вересні і травні проводиться обстеження дітей. Подані дані обстеження за 

вересень 2020 року становить 78% дітей, які виконали нормативи на високий 

та середній рівень, а вже в травні 93% дітей. 

Тестування проводилось в старших групах № 3, 6, 7 в ньому брали участь 

у вересні 66 дітей, це 76%, а в травні 72 дітей, що становить 83%. З них не 

обстежувалось за станом здоров’я та з певних причин 15 дітей 17%. 

В групі № 7 високий рівень фізичної підготовки у вересні показали 60% 

дітей,  а в травні – 55% дітей. Середній рівень фізичної підготовки у вересні 

складає 18% дітей, в травні – 25% дітей. Низький рівень у вересні складав 22%, 

в травні – 19%. 

На початку навчального року в групі № 3 низький рівень фізичної 

підготовки складав 20% дітей, а в кінці навчального року – 14% дітей. 

Середній рівень фізичної підготовки на початок року складав 35% дітей, а на 

кінець року – 34% дітей. Більшість дітей з середнього рівня перейшли у 

високий рівень фізичної підготовленості, вересень – 45%, травень – 52% дітей. 

В групі № 6 високий рівень підготовленості у вересні складав 41% дітей, 

а в травні – 54%. Середній рівень у вересні – 38% дітей, а в травні 30%. 

Низький рівень фізичної підготовки на початок навчального року становив 

21%, а на кінець – 16% дітей. 

Слід зазначити, що отримані результати в процесі тестування на початку 

навчального року серед дітей 6-го року життя показали низький рівень 

фізичної підготовки 20% дітей, а в кінці року – 17%. Середній рівень фізичної 

підготовки показали у вересні 30% дітей, а в травні – 29%. Високий рівень 

фізичної підготовки показали 50% дітей на початок навчального року, а на 

кінець – 54%. 

Результати обстежень свідчать про те, що фізичний розвиток покращився, 

показники високого фізичного розвитку старших дошкільників значно зросли, 

що зумовлено систематичною роботою педагогів та інструктора з фізичного 

виховання. 

Поєднання диференційованого підходу в навчанні основних рухів з 

розвитком фізичних якостей і рухових здібностей дозволяє закласти міцний 

фундамент загальної фізичної підготовленості й досягти гармонійного 

фізичного розвитку на важливому етапі – етапі підготовки дітей до навчання в 

школі. 
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Загальні результати обстеження 
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